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Вступ 

Борис Іванович Холод народився в с. Городище Сумської області. За роки 

своєї трудової діяльності Б.І. Холод пройшов шлях від колгоспника до 

відомого державного діяча. Вищу освіту отримав у Дніпропетровському 

державному університеті 

(історія і суспільствознавство), 

закінчив Академію суспільних 

наук при ЦК КПРС (Москва), 

навчався за міжнародною 

програмою MBA Master of 

Business Administration 

«Стратегічний маркетинг» 

(Москва - Баден-Вюртемберг, Німеччина) та за програмою «Менеджмент 

освіти» у Міжнародному університеті Шиллера (Лондон). 

В різні роки працював: 

• З 1999 – 2000 -  заступником Міністра освіти і науки України, першим 

заступником Міністра освіти України. 

• З 2000 – 2004 - Головою Національної ради України з питань телебачення і 

радіомовлення. 

В 1993 р. заснував перший в Дніпропетровській області вищий навчальний 

заклад недержавної форми власності, Університет імені Альфреда Нобеля, 



який з 2016 р. має міжнародну акредитацію від Центрального Агентства з 

оцінювання та акредитації ZEvA (Ганновер, Німеччина), а з 2013 р. - 

акредитацію програми MBA (Міжнародна Школа Бізнесу) від Європейської 

Ради з бізнес-освіти (ECBE, Бельгія), що визнаються Міністерством освіти і 

науки України та Національним агентством із забезпечення якості освіти в 

Україні, підтверджують відповідність якості освіти в Університеті імені 

Альфреда Нобеля міжнародним стандартам та його лідерський статус. 

• Автор багатьох наукових робіт, серед яких монографії, підручники, 

навчальні посібники: «Реформи в Україні: міфи і реальність», «Соціально-

економічна система як простір управлінського саморозвитку», «Системний 

аналіз форм і методів управління соціально-економічними процесами»; 

• Співавтор монографій: «Концептуальні напрямки соціально-економічної 

реконструкції», «Практика удосконалення оперативного управління», 

«Оперативне управління виробництвом. Технологічна база управління», 

«Управління проектами», «Інформація, зв'язок і телекомунікації в Україні: 

економіка, право, управління», «Концепція розвитку технологічного 

потенціалу України», «Мотиваційні контексти розвитку природних 

технологій», навчальний посібник «Економіка підприємства», «Комплекс 

економетричних моделей побудови можливих варіацій розвитку регіону», 

а також численних статей з питань розвитку організаційних структур 

оперативного управління економічними системами, філософії розбудови 

нового механізму регулювання економіки України, стратегії сучасного 

менеджменту і маркетингу, проблем теорії і практики оперативного 

управління та ін. 
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контексты развития природных технологий. / В.А.Ткаченко, 

В.И.Ткаченко, Б.И.Холод и др. – Д.:Монолит, 2009.-220с. 
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потенціалу України :наук.-конц.альм.:у 7 кн.Кн.4: Ініціативна 
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